



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்

011-

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

2050 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

31/07/2024
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.25 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ වදුල්ලවත්ත පුරදර සෙවන මහල් නිවාස සංකීර්ණය ඉදිරිපිට ප්‍රදේශයේදී ත්‍රීරෝද රථයක සිටි පුද්ගලයෙකුට සහ කාන්තාවකට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව 2024.07.30 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේදී මනුෂ්‍ය ඝාතනය සිදුකල වෙඩිකරු, ඝාතනය සඳහා පැමිණි යතුරුපැදියේ පැදිකරු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26, 37 හා 45 යන වයස්වල පසුවන ඔරුගොඩවත්ත හා වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී නවගමුව පොලිස් වසමේ වදුරම්මුල්ල හා අශෝකාරාම පාර ප්‍රදේශවලදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 530 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 30 වයස්වල පසුවන කඩුවෙල හා හෝමාගම යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.07.30 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කටුකුරුඳුවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 375 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.30 වන දින දඟවල් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ නාපේ ප්‍රදේශයේදී මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන ත්‍රිරෝද රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 වයසේ පසුවන මාතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.30 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට හා රත්මලාන ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් තුනක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30, 55 හා 60 යන වයස්වල පසුවන බඩෝවිට හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.31 වන අද දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25ක් වන අඟලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද සිගරට් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හබරාදුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.30 වන දින දහවල් කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ හැඩිවත්ත ප්‍රදේශයේදී හබරාදුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද සිගරට් 400 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන චීන ජාතිකයෙකි.

හබරාදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 06 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කහවත්ත කඳවුර.

2024.07.30 වන දින සවස් කාලයේ ඇලපාන පොලිස් වසමේ කෙහෙල්ඔව්ටිගම ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කහවත්ත කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 06 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු වෙඩි බෙහෙත් කුඩු ග්‍රෑම් 485 ක්, යකඩ බෝල 70 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇලපාන පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන උඩනිරිඇල්ල, රත්නපුරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇලපාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - නොච්චියාගම පොලිස් වසම.

2024.07.30 වන දින දහවල් කාලයේ නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ පුත්තලම ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ නොච්චියාගම නගරයේදී පුත්තලම දෙස සිට අනුරාධපුරය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් බස් නැවතුමක නවතා තිබූ බස් රථයකට ඉස්සර කිරීමේදී පිටුපසින් පැමිණි තවත් බස් රථයක් බස් රථයට හා යතුරුපැදියට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී යතුරුපැදියේ ගැටි අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදියේ ගමන් කල පසුපැදිකාරිය මාර්ගයට විසි වී ඉස්සර කිරීමට ගිය බස් රථයේ පිටුපස රෝදයට යට වී එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 34 ක් වූ රාජාංගනය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ගරීරය අනුරාධපුරය රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නොච්චියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසම.

2024.07.30 වන දින දහවල් කාලයේ කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසමේ ඉබ්බාගමුව මඩගල්ල මාර්ගයේ කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේදී මඩගල්ල දෙස සිට ඉබ්බාගමුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරලී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු තුවාල ලබා හිරිපිටිය රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ පුස්සලිතැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හිරිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර
කුඹුක්ගැටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.